



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 14.12.2018 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 5184 din 12.12.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un nr. de 7 membri ai Consiliului Local din totalul de 8. Absent este d-l Barbu Paul.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar propune completarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre și anume:

- Proiect de hotărâre privind prelungirea PUG până la data de 31.12.2021.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea făcută și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2018, d-na Grigorie Eena preintă adresa nr. 13521 din 11.12.2018 primită de la Consiliul Județean Olt prin care ni se comunică alocarea sumei de 50 mii lei și suplimentarea bugetului cu suma de 6 mii lei din sponsoriări.

Propunerea de împărțire a acestei sume este următoarea:

Cap.51.02. – 20 mii lei

Cap 61.05. – 1 mii lei

Cap.70.06. – 10 mii lei

Cap. 84.02. – 19 mii lei

Cap. 51.02.20. – 6 mii lei din sponsoriări

Sunt de-acord cu împărțirea făcută, spune d-l Nicolae Marin, însă orolema este să fie cheltuiți eficient.

Pentru ce au fost repartizați la cap. drumuri, întreabă d-l Ududoi Marian Ion.

Având în vedere perioada de iarnă, am alocat acesti bani pentru a completa stratul de piatră pe unele drumuri comunale, spune primarul localității.

Îmi spuneți și mie cât costă o mașină de piatră, întreabă d-l Nicolae Marin

În funcție de tonajul mașinii, tona costă 58 lei, prețul fiind luat din SICAP, spune d-na contabil.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

Punctul 2 proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Voineasa, județul Olt și taxei speciale de salubritate pe anul 2019.

D-l Delureanu Virgil, vicepresedintele Consiliului Județean Olt, invitat la sedinta noastră de astăzi precizează faptul că proiectul privind salubritatea localităților județului Olt, este în derulare încă din anul 2009. Este un proiect de o eficiență maximă pentru locuitorii comunei d-voastră, continuă d-l vicepresedinte.

În momentul de față am ajuns la faza de aprobare a regulamentului de instituire a taxei și a cuantumului acestei taxe.

Reprezentantul A.D.I.Olt explică faptul că în cadrul acestui proiect există pe teritoriul comunei Voineasa un nr. de 8 platforme unde vor fi depozitate un nr. de 26 de containere.

Un nr. de 759 pubele vor fi aduse pentru fiecare gospodărie.

Pe timpul verii se va ridica gunoii de 2 ori pe săptămână iar pe timpul iernii 1 dată pe săptămână.

Singurul depozit funcțional din județul Olt este în comuna Bălteni.

Pentru agenții economici plata nu este de 350.21 lei/lună, ci există o formulă de calcul și se calculează în funcție de metrii pătrați ai sediului.

Probleme este ca firma care a câștigat licitația să-și facă treaba, spune d-l Ududoi Marian Ion.

Toate mașinile au GPS-uri iar A.D.I.Olt va urmări toate cantitățile de gunoi care vor fi cărate de această firmă.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Voineasa, județul Olt și taxei speciale de salubritate pe anul 2019.

În continuare se trece la punctul 3 completat pe ordinea de zi privind prelungirea PUG-ului până la data de 31.12.2021.

Acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca umare a prevederilor OUG 51/2017 .

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind prelungirea PUG până la data de 31.12.2021.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ

NICOLAE MARIN



MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]

SECRETAR

[Handwritten signature of the secretary]